

## **ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO 02/2015**

\_O item 1.13 do anexo X deve ser desconsiderado, uma vez que faz parte exclusivamente do cargo de vigilante.

\_Onde está escrito vigilante no edital leia-se vigia/guardião

Janeslei Boarão Marques  
Pregoeira